

家書（一百五十一）

敬愛的聖約教會弟兄姊妹：

主裡平安。感恩看見近日疫情漸趨穩定，而宗教處所之崇拜人數限制亦已放寬至五成，可讓更多主內肢體可出席主日聚會，向神獻上感恩和讚美。而這方面的改動，對於本會在本月 11 日的年議大會安排，亦能凝聚更多與會者作實體參與聖工，實是一個好消息。在今期的家書，繼續會與大家分享神在本會一些事工的預備，盼望各位在禱告中予以記念。

1. 傳道同工職員會

感謝神帶領上一屆同工職員會的工作，讓傳道同工們可透過定期的聚會、旅行、退修營得以凝聚和彼此建立，也可在總會聯合事工上彼此配搭服事。時間匆匆過去，新一屆職員亦於上月之會員大會中選出，經首次會議進行互選，主席：吳業宏牧師、副主席：何麗儀牧師、聯絡：林明真牧師、文書：陳振業傳道。會上還就功能小組的設立及負責的人選，作出了跟進。



過去，職員會除主力關顧和凝聚各堂傳道同工外，還兼負本會不同事工予以協助和給予建議，甚或會委派同工列席會議，其中包括康靜頤養院事工、聖約脈搏編輯工作、差傳委員會、春秋兩季聯合水禮、聯堂崇拜、培訓事工及青少年事工等。

是以懇請弟兄姊妹在禱告中，更多記念職員會及小組負責人的事奉，願神加添他們心力，在聖靈的帶動下，使他們手所作的工得著美好果效。

2. 堂會主席交流會

是次交流會已於上月 27 日在頌恩中心舉行，當天共有十間堂會的執事會主席出席，會上除讓各代表分享堂會近況、事工、發展及感恩等事項，還就本年年議大會之修章、授權事宜，並駐校堂會未來場地使用問題、堂會特別奉獻安排、2023 年 1 月 1 日會否安排聯合崇拜等事宜進行了磋商。

透過主席們今次一同聚首，堂會之間得以維繫，同時也加深彼此認識，整體亦展現出關懷扶持，並樂於為各堂共有的困難出謀獻策，對教會而言實有所裨益。

3. 堅樂小學二校畢業禮

上月 25 日晚上本人出席堅樂第二小學畢業典禮，與所有赴會的嘉賓、學生家長一同見證了神的恩典，和祂在學生身上所成就的奇妙工作。當晚，整個會場充滿了來自師長和家長溫馨的愛，同時洋溢著學生那份喜悅和朝氣。會上透過影片回顧，不但讓畢業班同學細數自己在六年中生命的成長，更道出了老師們教學的熱忱和無私的付出，充份展現了以生命影響生命，藉身教與言教讓學生體現出基督的愛。



再者，對於畢業班同學而言，無論是講員所重申勤奮好學的忠告、或是師長憑歌寄意帶出的叮嚀、加上激勵心志獎項的頒發，深信會成為他們踏上中學階段的助力。

4. 恩臨堂周年堂慶培靈會

本會恩臨堂為慶祝 33 周年堂慶，將於 7 月 10 日（六）晚上 7:30 假堅樂小學四樓禮堂舉行培靈會，主題：做好門徒、好造門徒；講員：廖德漢牧師；內容包括：敬拜、話劇、見證分享、遊戲及小組討論等。同時設有網上直播，歡迎弟兄姊妹報名及查詢：WhatsApp 92263367

回顧恩臨堂的設立是始於 1983 年，當時總會同工向政府申請在將軍澳寶林邨開辦幼兒園，不久獲批並在 1988 年 9 月司務道幼兒園便開始投入服務，肩負起照顧及教育兒童的責任，並本著耶穌基督喜愛小孩的精神，為他們提供一個充滿愛及關懷的學習地方。

其後，總會同工計劃使用幼兒園的地方作為教會活動之用。當時本會遠東堂作出回應，願意差派弟兄姊妹前赴將軍澳開展恩臨堂的事工。在神的恩典下恩臨堂於 1994 年 4 月自立，而在稍後的 2001 年，更蒙本會接納承擔秀茂坪堅樂小學的福音事工。

本人為神在過去日子對恩臨堂的眷顧和保守心存感恩和讚美，亦在此向當中的弟兄姊妹送上祝賀。

5. 麗晶堂周年堂慶

本會麗晶堂現正籌備於 9 月份慶祝其 36 周年堂慶，在此謹為籌委小組禱告，求神帶領整個籌備工作，更希望提前向麗晶堂各肢體送上祝賀，願神藉他們獻上的感恩，將榮耀歸與神。

翻查本會資料，聖約教會香港區會在 1982 年釐定未來十五年事工發展計劃時，其中一項是建議小天使幼稚園於 1985 年開辦一間分校，並在其園址內設立教會。感謝神，小天使幼稚園於 1985 年購得九龍灣麗晶花園現址，作為小天使幼稚園第一間學校，於同年正式開辦，並在園內設立麗晶堂。

麗晶堂事工乃由聖約教會負責，初期的開荒者來自本會各堂的弟兄姊妹，他們經過詳細考慮，願意暫時離開自己所屬教會，投入麗晶堂的福音事工。不久，亦有區內之一些基督徒積極參與，以麗晶堂成為他們屬靈的家。教會又與幼稚園攜手在區內展開福音工作，以該區的家庭為核心，願意看見不同的家庭歸主。

麗晶堂於 1991 年 4 月開始自立，更在 1997 年在馬鞍山開辦幼稚園，同時開展植堂事工，成立豐欣堂。

謹祝

主恩常偕！事主得力！

主內

吳偉明

2021 年 7 月 7 日

【歡迎將此家書轉寄給聖約教會的弟兄姊妹，一同記念本會工作。】